
03/10/2019 PERŞEMBE  47.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 KARARLI GASTRO ENTERİTİS

 3  4 DEMİRRIFKI SOL ÖN AYAKTA ÖDEM VE TOPALLIK

 5  10 MY BIG BOY START MAKİNASI İÇERİSİNDE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VERİLEN VETERİNER HEKİM RAPORUNA İSTİNADEN

 6  9 GÖKTEKİNBEY APRANTİSİ HASTANEYE SEVK EDİLDİĞİNDEN VE YERİNE 

APRANTİ BULUNAMADIĞINDAN

 7  7 BEST MASTER START MAKİNASI İÇERİSİNDE HUYSUZLUK YAPARAK 

KAPAKLARA VURARAK KAÇTIĞIĞINDAN KOŞU 

MESAFESİNDEN FAZLA KOŞTUĞUNDAN

 9  8 SU MELEK EYERLEME MAHALLİNDE YAPILAN MUAYENE 

SONUCUNDA SAHA VETERİNER HEKİMLERİNCE VERİLEN 

RAPORA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  8 ÇİSE MERTCAN ÇELİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
BEKİR MERT MIRIK

 9  13 KUĞU GÜZELİ MERTCAN ÇELİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MUHAMMED BURHAN 

ÖNCEL

 8  5 ARSLAN SULTAN MERTCAN ÇELİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
FIRAT ARSLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  1 BOMBACAN RAPORLU OLMASIMUHARREM CAN DURAN TEKELİ

 6  6 EGENİN ASLANI RAPORLU OLMASIESMA DİDEM 

ARUKAN

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL
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9 numarada kayıtlı VICTORY LAP isimli atın antrenörü Metin GÜLENDAĞI, atının jokeyine tescil edilmemiş forma kullandırmak 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ 

edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı VICTORY LAP isimli atın jokeyi Mahmut SAV, koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem 

jokeyin savunmasını takiben yapılacaktır.

Mahmut SAV savunmasını 05.10.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numarada kayıtlı WRITE TO ELLIE isimli atın aprantisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (6 

Kamçı) savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. Bekir Mert MIRIK savunmasını yasal 

süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

9 numarada kayıtlı ALFA FORCE isimli atın aprantisi Furkan KARAKURT koşu bitmeden nümayişte bulunmak suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı HARD FLOOD isimli atın jokeyi Atakan Cem DAĞDEVİREN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı KARA DADAŞ isimli at start makinası içerisinde huysuzlanmış ve jokeyi attan inmiştir. Start mahallinde saha 

veteriner hekimlerince yapılan muayene sonucunda atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirildiğinden atın koşuya 

katılması uygun görülmüştür.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı AĞA DADAŞ isimli at start makinası içerisinde huysuzlanmış ve ön kapaklara vurarak kaçmış ve yaklaşık 900 

metre sonra zapturapt altına alınarak start mahalline getirilmiştir. Burada saha veteriner hekimlerince yapılan muayene sonucunda atta 

her hangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirildiğinden atın koşuya katılması uygun görülmüştür.

1 numarada kayıtlı AĞA DADAŞ isimli atın antrenörü Veysel AKBAŞ  yarışlar ile ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini 

bozduğundan dolayı kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

Veysel AKBAŞ savunmasını 10.10.2019 tarihinde kurulumuza vermiş olup, konu ile iliği olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı VICTORY WAY isimli atın yarışın yaklaşık son 1000 metrelerinde topallaması sonucu yarışı bıraktığı görülmüş, 

saha veteriner hekimlerince yapılan muayenesinde at hastanesine sevki uygun görülmüştür.

10 numarada kayıtlı MY BIG BOY isimli at start makinasında huysuzluk yaptığından arka kapaklar açılmak suretiyle start gerisine 

alınmış ve sakinleştikten sonra tekrar içeri alınmıştır. Ancak söz konusu atın start makinası kapaklarına vurarak çöktüğü görülmüş ve 

tekrar start gerisine alınarak saha veteriner hekim muayenesine tabi tutulmuştur. Verilen saha veteriner raporuna istinaden 

Kurulumuzca at koşundan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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1 numarada kayıtlı MUHSİN İsimli atın antrenörü, 6 numarada kayıtlı EGENİN ASLANI isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

6 numarada kayıtlı EGENİN ASLANI isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar 

ve 458 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı GÖKTEKİNBEY isimli atın aprantisi Mertcan ÇELİK tartı mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden Kurulumuza çağırılmış ancak kendisi hastaneye sevk edildiğinden ifadesi alınamamış olup, kendisi hakkında gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

Mertcan ÇELİK savunmasını 05.10.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

7 numarada kayıtlı BEST MASTER isimli at start mahallinde huysuzlanmış, şahlanarak jokeyini düşürmüş ve bariyeri kırarak iç piste 

doğru kaçmıştır. Söz konusu at koşu mesafesinden fazla koştuğundan yarıştan çıkartılmıştır.

7 numarada kayıtlı BEST MASTER isimli atın antrenörü Kaan KÖYLÜ atını yeterince eğitmediğinden Kurulumuza çağırılmış ancak 

davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  7

3 numarada kayıtlı ALTIN ZELE isimli atın jokeyi Mahmut TURAN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı  KISRAK GÜZELİ isimli atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZELİ atını atının start makinasından çıkış yapmaması ve 

atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. Mehmet 

GÜNDÜZELİ savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

8 numarada kayıtlı KISRAK GÜZELİ isimli at Start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) 

gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara 

katılmaktan yasaklanmasına

KOŞU NO:  8

8  numarada kayıtlı SU MELEK isimli atın koşu öncesi ön müşahede yerinde saha veteriner hekimlerince yapılan muayenesi 

sonucunda koşuya katılması  uygun görülmediğinden at Kurulumuzca yarıştan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  9
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